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Akcia Barón odhalila podnikavcov s „fejkami“ 

BRATISLAVA – 30.03.2023: Predávať fejky sa nevypláca. A to ani cez internet. Dôkazom toho je 

akcia pod krycím názvom Barón, v rámci ktorej príslušníci Kriminálneho úradu finančnej správy 

na východe Slovenska odhalili obchodníkov s textilnými výrobkami, ktoré vykazujú podozrenie 

z porušovania duševného vlastníctva k ochranným známkam svetoznámych značiek. Zadržali 4 

osoby, ktoré tento tovar skladovali v rodinnom dome a  predávali ho cez internet. Podľa 

predbežných odhadov majú zadržané výrobky hodnotu viac ako 133 tisíc eur.  

 

Napriek tomu, že obchodníci s napodobeninami tovarov svetoznámych značiek sú čoraz vynaliezavejší, 

pozornosti finančnej správy neujdú. Dôkazom toho je akcia pod krycím názvom Barón, ktorú tento týždeň 

zrealizoval Kriminálny úrad finančnej správy na východnom Slovensku. Kriminalisti v rámci akcie vykonali 

domovú prehliadku ako aj ďalšie prehliadky nebytových priestorov. Zaistili veľké množstvo oblečenia, 

obuvi a módnych doplnkov svetoznámych značiek ako Louis Vuitton, Chanel, Versace, Dolce & Gabbana, 

Pinko, Dior, Phillip Plein, LIU JO a iných, ktoré vykazujú porušovanie duševného vlastníctva k ochranným 

známkam. Počas akcie boli zadržané 4 osoby, ktoré stáli za prevádzkou internetového obchodu. 

Jednotlivé modely predvádzali na sociálnej sieti a kupujúcim ich zasielali kuriérskou službou.  

 

V uvedenej trestnej veci je vedené trestné stíhanie vo veci porušenia práv k ochrannej známke, označeniu 

pôvodu výrobku a obchodnému menu spáchaného formou spolupáchateľstva, za čo v prípade dokázania 

viny hrozí páchateľom trest odňatia slobody na jeden až päť rokov.  

 

Finančná správa zaistenie tovaru oznámila aj zástupcom majiteľov ochranných známok, ktorí rozhodnú 

o ďalšom postupe. Majú možnosť vyjadriť sa, či súhlasia so zničením tovaru alebo podajú návrh na súd 

vo veci falšovania ochrannej známky. 

 

Porušovanie práv duševného vlastníctva spôsobuje značné hospodárske škody a  falšované výrobky 

zároveň predstavujú hrozbu pre zdravie a bezpečnosť spotrebiteľov. Colné orgány preto zohrávajú 

kľúčovú úlohu pri zabraňovaní dovozu výrobkov, alebo obchodovaní s nimi.  

 

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom 

zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom 

zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk 
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